AUSSEHEN

I. Schreibe die Adjektive in die Tabelle.
Wpisz przymiotniki do odpowiedniej tabeli.

hdsslich — dick — schon — schlampig — altmodisch — gepflegt — sportlich — geschmacklos —
ungepflegt — attraktiv — diinn — gut aussehend — lidcherlich — schrecklich — hiibsch — locker
— schick — modebewusst

©® POSITIV & NEGATIV

IL Welches Wort passt nicht? Streiche es durch.
Ktory wyraz nie pasuje do pozostatveh? Zaznac:.

HAARE: rot — glatt — muskulos — lang

AUGEN: kiein — braun — groff — kwrz

GESICHT: lockig — schmal — oval — rund
AUSSEHEN: gepflegt — breit — elegant — attraktiv
KORPER: muskulis — schlank — blond — athletisch

o e by —

111 Schau dir die Bilder an. Verbinde.
Spojrz na obrazki. Polgcz.

Dieting?

i

kleine
Nase

dick
mager
schlank 6.
lockiges
Haar
ovales
Gesicht
abstehende
Ohren
glattes
Haar
kurzes
Haar

J. rundes
Gesicht
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10.

IV. Lies die Beschreibungen und finde heraus, um wen es sich handelt.
Przeczytaj opisy i zdecyduj, ktére osoby opisujg podane zdania.

Dieting?

. Er/Sie hat lockiges Haar.

. Er/Sie hat Ubergewicht.

. Er/Sie 1st schlank.

. Er/Sie ist mager.

. Er/Sie hat kurzes, graues Haar.

. Er/Sie ist ungepflegt.

. Er/Sie hat rundes Gewicht.

SOl h |l b —

. Er/Sie hat langes, braunes Haar.

V. Schau dir das Bild an. Markiere: richtig oder falsch.
Spojrz na obrazki i zaznacz:! prawda czy falsz.
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richtig | falsch richtig | falsch
1. Der Junge ist klein und dick. I. Die Frau ist grol und
2. Er hat kurzes, schwarzes Haar. mager.
3. Pr ist schlank. 2. Die Haare sind glatt und
4. Seine Augen sind grof. blond. -
5. Sein Gesicht ist rund =: Ihee Awgen sind grob.
- - 4. Thr Gesicht ist oval.

5. Die Haare sind lockig.

V1.  Ordne die Wiirter in die Tabelle ein.
Przyporzgdkuj wyrazy do odpowiedniej rubiryki.

ALTER
GROBE
KORPER
HAAR
GESICHT

ritlich - alt - dick - grod - blond - jung - voll - diinan - kelgin - brawn - mittelgrob -
rund — schlank - kurz - lang - Lockig — oval - rot

VII. Erginze.
zupelnij.

Sie ist nicht dick. Sie ist

Ihr Haar ist nicht glatt sondern
Ihr Gesicht ist nicht voll sondern

Ihre Ohren sind nicht abstehend sondern .
Sie sieht nicht schlampig sondern aus.

boalt o B oy
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lockly - schmal - schlank - anliegend - gepflegt

VIII. Verbinde die Synonyme.
Polqcz synonimy.

1. schick A. athletisch
2. hiibsch B. elegant

3. schlampig C. ungepflegt
4. muskulds D. lassig

5. locker E. schin

1 2 3 4 5

IX.  Schau dir das Bild an und korrigiere die falschen Informationen.
Spojrz na obrazek i popraw bledne informacje.

1. Auf dem Bild ist ein Junge und ein Madchen.
2. Der Junge ist klein und schlank.
3. Das Madchen ist groB, dick und hasslich.
4. Sie hat lange, blonde Haare und groRe Nase.
5. Er hat lange Nase und lockige Haare.

6. Sie hat lockige Haare.
7. Er hat anliegende Ohren.
8. Er hat grofe, schwarze Augen.
9. Sein Gesicht ist rund.
10.lhr Gesicht ist oval.
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